
分野 No. 評　価　項　目 A B C D E 総数 A+B 評定 前年度

1

本校の教育内容は、生徒の特性等や
地域の実態･保護者の要望を踏まえ
て整備されていると思いますか（授
業改善、ICTの活用など）。

32 35 3 1 4 75 89.3% 3.38 3.43

2
本校の教育は、計画的に、適切に実
施されていると思いますか。

34 36 2 0 3 75 93.3% 3.44 3.45

3
学習指導において、一人一人に応じ
た具体的な目標設定と評価を心がけ
ましたが、適切でしたか。

38 32 3 1 1 75 93.3% 3.45 3.44

4

社会的･職業的自立に向け、自主性
やコミュニケーション力など、必要
となる資質や能力の育成を行ってい
ますが、十分ですか。

33 35 6 0 1 75 90.7% 3.36 3.34

5
進路を自己決定できるための取り組
みを行っていますが、効果は十分で
すか。

27 38 4 0 6 75 86.7% 3.33 3.17

6
地域資源を活用し、地域と連携した
教育活動を展開していますが、取組
は十分でしたか。

32 31 6 0 6 75 84.0% 3.38 3.31

7

生徒理解に努め、教職員と生徒との
信頼関係を大切にした生徒指導に取
り組んでいますが、達成されていま
すか。

43 24 6 0 2 75 89.3% 3.51 3.30

8

生徒の変化に気づくための教育相談
体制の充実と全体での見守りを進め
ていますが、成果は上がっています
か

35 31 8 0 1 75 88.0% 3.36 3.31

9
寄宿舎では、自立的に活動する力や
余暇を活用する力の育成を行いまし
たが、効果は上がっていますか。

41 24 3 0 6 74 87.8% 3.56 3.36

10
いじめの早期発見に努め、組織的に
解決するようにしていますが、十分
ですか。

33 28 7 0 7 75 81.3% 3.38 3.35

11
日常の健康観察や衛生管理、健康の
指導を行っていますが、十分です
か。

41 31 2 0 1 75 96.0% 3.53 3.35

12
食の指導を通して健康や「食」の大
切さを伝えていますが、効果は上
がっていますか。

35 33 4 0 3 75 90.7% 3.43 3.30

安

全

管

理

13
生徒の安全のための教育と訓練に努
めていますが、成果は上がっていま
すか。

38 33 2 0 2 75 94.7% 3.49 3.45

14
学校の経営方針や生徒一人一人の指導
方針の説明に努めていますが、十分で
すか。

38 30 4 0 3 75 90.7% 3.47 3.44

15
学校の取組みについて、外部や地域に
情報提供を行っていますが、十分です
か。

30 32 3 0 10 75 82.7% 3.42 3.29

16
生徒の個人情報の保護に努めていま
すが、十分ですか。

44 22 3 1 5 75 88.0% 3.56 3.57

17

保護者懇談、家庭訪問を通じ、個別
の教育支援計画の策定など、保護者
との連携に努めていますが、十分で
すか。

43 25 5 0 2 75 90.7% 3.52 3.54

18
保護者の方の参加しやすいPTA活動
や学校行事の運営を行っています
が、十分ですか。

28 28 8 2 7 73 76.7% 3.24 3.16

19
本校教職員の服装や態度は適切です
か。

45 24 2 1 3 75 92.0% 3.57 3.36

20
体罰の防止を徹底し、生徒の人権を
尊重する姿勢で教育活動を行ってい
ますが、十分ですか。

47 21 1 0 5 74 91.9% 3.67 3.42
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A B C D E 前年度(2020)

A：十分に実施しており、十分な成果が上がった成果が上がった

B：おおむね実施しており、成果が上がった。

C：実施しているが不十分である。課題がある。

D：実施されていない。

E：わからない


